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1222 Budapest, Dévény u. 36.
Tisztelt Nemzeti Adó-és Vámhivatal!
Mint az adózás egészét érintő tájékoztatás adására illetékes hatóságot, kérem szíves segítségét - anyagi, eljárásjogi és technikai értelemben egyaránt - hogy az alább felmerült kérdések tisztázására, továbbá megnyugtató módon adjon útmutatást a jogkövető magatartás gyakorlásához.

 Örömmel tájékoztatom a Tisztelt Hatóságot, hogy napjainkban ismét egyre nagyobb népszerűségnek örvend a hobbi díszhal tartás, az akvarisztika. Ez egy olyan szép, nemes és tudományos törekvéseket is megtestesítő hobbi, mely kívánatos és támogatandó szabadidős tevékenység. A hobbi lényege elsősorban a díszítő jelleggel való haltartás, ugyanakkor olyan fajmegőrző programokban való részvétel is melyek célja a veszélyeztetett, vagy a természetben már kihalt halfajok megőrzése, megmentése és lehetőség szerinti visszatelepítése az eredeti élőhelyükre. Ilyen a nemzetközi összefogás keretében működő:

http://www.goodeidworkinggroup.com/references , mely tevékenységben Magyarország is tevékenyen részt vállal. 

A hobbi sajátossága, hogy a díszhalak, amennyiben a legjobb életkörülményeket biztosítják számukra, ösztönösen elkezdenek szaporodni és ez állománynövekedést jelent. Egyes hobbisták az így született utódokat elajándékozzák, mások szeretnék értékesíteni, hirdetés útján más állattartók vagy kereskedők részére történő eladással, esetleg kisállat-börzéken történő értékesítéssel. Ki kell hangsúlyozni, hogy ők nem kifejezetten állattenyésztők, nem ez a tevékenység biztosítja megélhetésüket, nem az a cél, hogy a szaporulat értékesítéséből megéljenek. Ez egy eredménye a hobbinak.
A kérdés az alábbi lenne:

Azok a hobbiállattartók, akik az ily módon keletkezett szaporulatot szeretnék értékesíteni (az abból befolyó összeg részben pótolhatná a hobbi kiadásait) milyen törvényes úton tehetik azt meg, ehhez mire van szükség, és milyen formában kell adózzanak az eladásokból származó jövedelem után. Fontos még megjegyezni, hogy kizárólag a gyakorolt hobbiból és melléktevékenységből származó esetenkénti bevételről van szó, és semmiképpen sem főállásban végzett, kifejezetten profitorientált vállalkozásról, ezért fontos lenne.
A fentiekben kérem szíves útmutatását és szíves segítségét. 

Amennyiben a fent említett témakörben személyes előadás megtartására lát lehetőséget, kérem, szíveskedjék az Akvaristák Magyarországi Egyesületét értesíteni és megtisztelni adóügyi előadójával.
Budapest, 2012. november 15.
Pasaréti Gyula
az Egyesület elnöke

